

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO MODALIDADE
PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2020**

O Prefeito Municipal de Entre Rios do Sul, torna público para conhecimento dos interessados, que retifica o processo licitatório Modalidade Pregão Presencial nº 001/2020 que tem como objeto a aquisição de carretas agrícolas para a patrulha agrícola. Fica alterado o objeto **onde se lê** “Carreta agrícola nova, 6 toneladas, metálica, basculante, rodado tanden, com freio, pistão hidráulico, eixo dianteiro, rodado duplo 2 eixos, dirigível, pneus novos 750/18 14 com lonas e câmaras, braço para abertura total da tampa traseira, dimensões mínimas da carroceria 3,00X1,95X0,95”, **leia-se** “Carreta agrícola nova, 6 toneladas, metálica, basculante, eixo traseiro rodado tanden, com freio, pistão hidráulico, eixo dianteiro dirigível, pneus novos 750/16 14 com lonas e câmaras, braço para abertura total da tampa traseira, dimensões mínimas da carroceria 3,00X1,95X0,95”. Tendo em vista que a retificação realizada não implica em qualquer prejuízo aos licitantes, fica mantida a data e o horário da abertura da sessão pública estipulados no edital.

Entre Rios do Sul-RS, 22 de janeiro de 2020.

JAIRO PAULO LEYTER
Prefeito